
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.        0 1 2 32 2 2 : 2 1 1 2 4 : 8 1 7 : 7 1         .  

2.
7 7 5 5 3 8

1
7 7 7 3 3 3 3

a a
        

3. 5,3  

4. 2 3 4 9AMNP AM AN MN          
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5.     0, , 90m AD B C m AD A D      

6. 26 25 27 78    elevi. 

 
Subiectul 2  

1. 

 
2.Din teorema impărţirii cu rest avem: 

1 1

2 2

6 1 1 6

8 1 1 8

n c n c

n c n c

    
 

    
 deci 1n  este multiplu comun al numerelor 6 şi 8. 

 . . . . 6,8 24c m m m c   deci 1n  este multiplu de 24. 

Cum 40 50 39 1 49n n       rezultă 1 48 49n n    . 

3.Notăm cu x suma pe care a avut-o Matei sambătă dimineaţă. 

Se obţine ecuaţia 

 

2
13 8

5

2
21

5

2 105 5

3 105

35

x x

x x

x x

x

x

  

  

  

 

 

 

4.a)
 
 

2 2 12 8 2 2 2 2 2 1

2 8 2 2 2 2 2 12 2 1

a
b

a

   
    

   
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b) 
  
  

2 1 2 12 1 3 2 2
3 2 2

2 12 1 2 1 2 1
b

  
    

  
  

2 2 3 2 2 a b     

5.Aducem expresia  E x  la forma cea mai simplă. 

  2 21 4 4 2 4 2 1E x x x x x x          

Mai departe avem: 

  1 2 1 1 2 2

1

E a a a

a

        

  
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Subiectul 3 

1.a) 5 2 10AB cm cm    

4 40ABCDP l cm    

b)Aria tablei de joc este 2 2

_ _ 25 4 100tablei de jocA cm cm    deoarece tabla de joc are in total 25 de pătrate. 

Sunt 12 pătrate albe. 

Aria tuturor pătratelor albe este: 

2 2 2

_ _ _

48 48
12 4 48 100

100 100
patrate albe tablei de jocA cm cm cm A        

c) APN  este dreptunghic in A. 

2 2 2 2
4

52 52 2 13
6

AP cm
PN AP AN PN PN

AN cm

 
       

 
 

Analog se obţine 2 13PQ QM MN    de unde rezultă că PQMN este romb. 

Cum diagonalele unui romb sunt perpendiculare rezultă că MP NQ .  

Obs: PQMN este de fapt pătrat, insă nu era necesar să se demonstreze acest lucru(este suficient că este romb). 

2.a) VOA  este dreptunghic in O  

 

2 2 2

2
2 2

2

6 3 2

18

18 3 2

AO VA VO

AO

AO

AO

 

 



 

 

2 6 2

6 2
6

2 2

AC AO

AC
AB m

 

   
 

b)Dreapta de intersecţie a celor două plane este VO. 

 

 

,

,

AC VO AC VAC

BD VO BD VBD

 

 
  

 
c)MN este linie mijlocie in triunghiul VBC deci ||MN BC  

 
||

||
||

MN BC
MN AD

AD BC





 deci punctele M,N,A,D sunt coplanare. 

Rezultă că dreptele DM şi AN sunt coplanare. 
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